

郑建新昨率队深入各城区暗访检查创卫工作,强调——

再加压、再发力、再落实 确保顺利通过省级考核评估

邓群策参加

■本报记者 陈 润 罗文鹏
见习记者 徐志强

本报讯 在创建国家卫生城市的关键时刻,6月5日下午,市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策采取不打招呼、随机暗访的方式,分别率队深入四个城区及高新区检查创卫工作。郑建新强调,要充分发扬主人翁精神,再加压、再发力、再落实,确保顺利通过省级考核评估,以优异的成绩成功创建国家卫生城市。

暗访中,郑建新现场检查了各处爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、环境保护、重点场所卫生、食品和生活饮用水安全、公共卫生与医疗服务、病媒生物防制等工作开展情况。现场督查

发现,市中心血站、南华大学附属南华医院、珠晖区玄碧塘农贸市场、衡阳火车站等处工作氛围浓厚,群众参与积极,整改效果明显。郑建新予以充分肯定,鼓励大家继续保持和发扬善始善终、善作善成的工作作风,努力巩固前期创建成果。

但严格对标对表,暗访也发现了一些问题和不足。如衡阳娃哈哈公司宣传标识标语缺乏,创卫氛围还不浓厚;雅士林湘苑二期项目建筑施工管理不严格,未设置车辆冲洗槽,施工围挡不规范;南华大学北校区餐饮小吃街部分餐饮店防蝇、防鼠措施不到位,临街墙面还存在乱贴乱画现象;金拓小区运输车辆乱停乱放,垃圾桶未加盖;环城南路一餐饮店厨房油污较重,仍在燃烧蜂窝煤。

针对发现的问题,郑建新当场一一进行交办,并对相关责任人提出批评。他强调,创建国家卫生城市是提升城市品位、改善人居环境的重大民生工程,当前我市创卫工作已到了关键时刻,各级各部门要进一步提高站位,统一思想,强化主人翁意识,强化责任落实;要充分发挥“衡阳群众”等志愿者的引领作用,带动全社会参与创卫,全面提升市民素质;要坚持问题导向,狠抓整改落实,并以此次创卫为契机,迅速补齐相关基础设施建设短板,确保创建国家卫生城市“创则必成”,加快建设最美地级市。

邓群策肯定了石鼓区建设新村农贸市场等处提质改造取得的成效,他要求继续发扬好的作风,争当全市创卫工作的样板。对雁峰区黄茶岭街道超凌农贸

综合市场、石鼓区五一大市场等处环境卫生脏乱差等情况,邓群策强调,要认真打好“回马枪”,开展好“回头看”,深入整改现场,抓紧督查督办,严肃追责问责。要进一步提高广大群众对创卫工作的知晓率、支持率、参与率,营造良好的社会创卫氛围,引导市民自觉养成健康科学的生活方式。要锻造最强执行力,全力推进创卫工作,切实改善人居环境和投资环境。

市领导廖健、刘丽华、刘泽友、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、许云生、唐文峰参加。



2018年“市平工资” 为5194元/月

比上年增长11.77% (不包括城镇私营单位)

■本报记者 李建平 通讯员 王慧

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,市人社局、市统计局4日联合公布了我市2018年度城镇在岗职工平均工资水平(简称“市平工资”)。据统计,2018年全市城镇在岗职工平均工资为62328元,月平均工资为5194元,比上年增长11.77%(不包括城镇私营单位)。

据了解,平均工资指企业、事业、机关单位的职工在一定时期内平均每人所得的货币工资额,表明一定时期职工工资收入的高低程度,是反映职工工资水平的主要指标,也是确定和落实社会保障待遇、最低工资标准、人身损害司法赔偿等相关待遇的重要参考依据。

另据介绍,纳入统计的平均工资包括了从个人工资中代扣代缴的个人所得税、社会保险和住房公积金的个人缴纳部分。但是对劳动者而言,工资的概念往往是税后工资、实发工资,因此平均工资水平及增长与个人感受存在差异。

衡东县:

450万尾鱼苗 游入洣河怀抱

■通讯员 尹曼舒

本报讯 6月3日上午,衡东县在吴集老大桥处开展洣河人工增殖鱼苗集中放流活动,共计投放450多万尾青草鱼、鲢鱼、鳙鱼、鳡鱼鱼苗。

据了解,此次人工增殖鱼苗集中放流的鱼苗,是根据洣水水生物资源特征,能对资源恢复和水域生态修复产生重要作用的放流品种,均通过严格检测,品质优、数量多,能有效改善洣水生态环境及流域的鱼类生态平衡。

通过近几年来不断开展鱼类人工增殖放流活动,加大打击非法捕捞行为力度,衡东县江河渔业资源种类和数量显著改善。据测算,三年来,该县江河渔业资源种类增加5%左右,鱼类数量增加10.5%以上。

活动多姿多彩 非遗魅力无穷

全国第三个“文化和自然遗产日”衡阳非遗宣传活动昨启动

■本报记者 谢小青

本报讯 昨晚,“迎国庆·庆佳节·建设最美地级市”全国第三个“文化和自然遗产日”衡阳非遗宣传活动启动仪式暨主场非遗专题展演在莲湖广场举行。

启动仪式后,皮影戏《皮影传奇》、衡阳丝弦《甜甜的元宵》、渔鼓唱《样

样我都想带回家》等我市非遗代表性节目轮番登场,让观众近距离感受非遗的魅力。

据介绍,我市有着丰富的非物质文化遗产,建档记录的非遗项目2000余项,100项被列入世界、国家、省、市级保护名录,其中有联合国级1项、国家级5项、省级21项、市级73项,涵盖十大类,

分布12个县(市)区。有市级及以上非遗代表性项目传承人88人,市级非遗传承习所、传承基地、实训基地22个,为传承非遗提供了坚实的基础。

我市还将举办“最美衡阳”——衡阳非遗实物、图片展,“梨园非遗”——传统戏剧展演等活动,让市民见识衡阳非遗的多姿多彩。

美丽雁城 我是行动者

我市启动世界环境日主题宣传活动

■本报记者 向吟吟

本报讯 “做文明市民,共创绿水青山、美丽雁城!”今年6月5日是第48个世界环境日,昨日上午,我市在雁峰区千吨级码头举行相关主题活动纪念活动暨生态环境宣传月启动仪式,百名环保志愿者庄严宣誓,呼吁社会大众携手共建天蓝、地绿、水清

的美丽家园。

今年我市的环境日宣传主题为“美丽雁城,我是行动者”。活动现场,市环保部门携手市中级人民法院设置了生态环境知识宣传点和咨询服务台,通过悬挂环保横幅,张贴海报,发放环境保护手册、环保小贴士等形式向来往市民宣传、普及环保知识和环保理念,详细解读环境保护相

关条例法规以及破坏环境所造成的危害,并耐心地为市民提供相关的法律咨询服务。

启动仪式后,百名环保志愿者来到湘江岸边,沿着码头捡拾垃圾,清理绿化带里的杂物。据悉,宣传月期间,环保志愿者还将深入各社区、学校、企业和乡村开展形式多样、各具特色的环境保护宣传教育活动。

我市全面取消企业银行账户许可

6月10日起,企业账户自开立之日起便可办理收付款业务

■本报记者 张建新

本报讯 自6月10日起,我市全面取消企业银行账户许可,人民银行不再发放开户许可证。自此,企业账户自开立之日起便可办理收付款业务。

据介绍,本次只针对境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户(统称企业)取消单位基本存款账户、

临时存款账户开户许可证核发,其他单位暂时还按原规定执行。企业在取消银行账户许可前,开立的基本存款账户、临时存款账户可正常使用,无需到银行重新办理开户手续。

人民银行不核发开户许可证后,办理开立一般、专用账户等按规定需出具基本存款账户和开户许可证的业务时,银行会给企业一个基本存款

账户编号,用来代替原基本存款账户核准号使用。往后,开户许可证由人民银行不再补发,如果丢失,可向基本存款账户的开户银行申请打印《基本存款账户信息》。企业凭存款人密码可在基本存款账户开户银行查询本企业“已开立银行结算账户清单”,密码如果遗失可以向基本存款账户开户银行申请重置。